



I ove godine, meštani opštine Pećinci i njihovi gosti, imaće priliku da učestvuju na već tradicionalnoj, devetoj „Regati Majke Angeline“, i da se atraktivnom jednodnevnom plovidbom dugom 24 km prirodnim meandrim reke Save, obodom jedinstvenog „dragulja prirode“, SRP Obedska bara susretnu sa čarima prirode.

Okupljanje regataša i start će i ove godine biti na mestu zvanom Plandište, sa ciljem na Skeli, ušću kanala Bok u reku Savu. Organizator događaja zakazanog za 11. avgust 2018. je Agencija za razvoj opštine Pećinci, pod pokroviteljstvom lokalne samouprave ove opštine koja nastoji da ovu manifestaciju u narednim godinama, produži na nekoliko dana.

Posle devet godina Regata je prerasla u najmasovniju manifestaciju na teritoriji opštine Pećinci, a sve je počelo iz zahvalnosti jednog čoveka prema Majci Prirodi i njenim blagoslovima.

Naime, Zoranu Živanoviću, meštаниnu sela Kupinova, dijagnostikovano je teško obolenje za koje savremena medicina nije imala odgovor. Otpušten iz bolnice da svoje poslednje dane provede sa porodicom, umesto kući, odlazi u prirodu, na reku Savu, i nepuna četiri meseca, uz posete svojih namilijih, provodi sam. Posle šest meseci kontrola je pokazala nestanak bolesti, a gospodin Živanović je živ i zdrav i danas.

Kako bi se s jedne strane odužio srećnoj sudbini (ili Božjem providenju), a sa druge podelio svoje iskustvo sa drugima, dajući im istovremeno i nadu sa porukom o svemoći priode, Zoran Živanović je 2010. godine organizovao prvu Regatu oko Kupinskog kuta, sa katamaranom za koji su bili privezani čamci i razna plovila koja se završava čuvenim sremskim ručkom, koncept koji je zadržan do danas.

Iako je organizaciju prepustio drugima, svake godine je prisutan na Regati, a priču o njegovom iscelenju rado priča njegov drug Srbislav Aleksić, koji ističe svetost ovog prostora, kojim je u prečniku od samo četiri kilometra hodalo četiri srpskih svetitelja, naslednika despota Đurđa Brankovića: sin Stefan Slep i njegova žena presveta Angelina Branković, i sinovi Đorđe (potonji Sveti Maksim) i Jovan (despot od 1496 - 1502), poslednji srpski despoti u Sremu, koji su, između ostalog, od 1509. i 1514. podigli manastir Krušedol.

Gospodin Aleksić kaže i da bez vere i bez ubeđenja nema iscelenja, bez obzira gde se nalazili, a motiv da sa drugim ljudima podeli ljubav prema prirodi koja leči je plemenit gest njegovog prijatelja, koji ovaj događaj čini posebnim.